

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 7 期 (总 55 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2017 年 7 月 28 日

【导 读】

- 市社会工作党委领导赴行业党委检查指导工作
- 行业党委组织开展“纪念建党 96 周年暨党员入党宣誓”活动
- 行业党建第七例会小组召开工作例会
- 行业基层党组织扎实推进“两学一做”常态化制度化
- 立信党委举行“迎七一”新党员宣誓活动
- 普华永道党委参加“纪念建党成立 96 周年暨香港回归 20 周年”主题定向越野红色活动
- 行业基层党组织开展“纪念建党 96 周年”红色教育活动
- 宏大东亚党支部开展“弘扬爱国主义精神 托起海洋强国梦想”爱国主义教育主题活动
- 新嘉华事务所开展“青年文明号开放周”活动
- 仁德党支部开展困难学生帮困活动
- 明宇党支部参加浦东塘桥街道党工委爱心捐赠活动
- 行业荣誉榜

【行业党建】

市社会工作党委领导赴行业党委检查指导工作



7月14日，市社会工作党委副书记、“两学一做”协调小组副组长屈新平及协调小组办公室一行莅临市注册会计师行业党委检查指导工作。注会行业党委、资产评估行业党委相关负责

同志一同参加座谈。

会上，注会行业党委介绍了本市注册会计师行业的背景和现状，从“完善体制机制建设、加强组织机制建设、坚持思想建党和制度治党相结合、坚持党务业务相融合”等四个方面对注会行业党委成立以来发展历程和重点工作进行了详细汇报；并从“结合行业实际科学谋划部署、加强组织领导广泛宣传动员、立足主要载体扎实开展工作”等方面汇报了注会行业党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作的主要做法和工作亮点。资产评估行业党委概括介绍了行业的现状和党建工作的开展情况。

屈新平书记听取了两个行业党委的工作汇报，对行业党建工作给予了充分肯定，并就行业今后的党建发展等问题进行了座谈交流。他指出，“两新”组织在“两学一做”学习教育过程中的活动形式千差万别，注会行业党委要努力寻找其中的规律性，真正做到“两学一做”学习教育常态化制度化，进一步发挥行业在“两新”组织党建中的示范引领作用。

行业党委组织开展“纪念建党 96 周年暨党员入党宣誓”活动

6 月 27 日，行业党委组织 2016 年下半年至 2017 年上半年新发展的预备党员在中共四大纪念馆举行“纪念建党 96 周年暨党员入党宣誓”活动，来自 20 个事务所的近 50 名预备党员参加了本次活动。



在党旗的辉映下，行业党委副书记任方方带领全体党员庄严宣誓，并重点向党员同志提出三个方面的要求。一是始终牢记入党誓言，始终铭记党员身份，不断坚定理想信念；二是认真学习党章党规，认真学习系列讲话，发挥先锋模范作用；三是增强宗旨意识，增强党性修养，坚持把‘四个合格’落到实处。随后，党员们参观纪念馆展厅，通过文字、照片、实物等珍贵史料并结合现代化多媒体的展示手段让党员清晰地了解到四大召开前后的历史环境，看到中国共产党人对中国特色革命道路的不懈探索，进一步激发党员的爱党爱国情怀，坚定理想信念。党员同志们表示一定要牢记党的宗旨，在各自的岗位上脚踏实地、创先争优，自觉发挥党员的先锋表率作用。

【基层党建】

行业党建第七例会小组召开工作例会

6 月 29 日，行业党建第七例会小组在东华事务所召开党组织例会。此次例会的主题是“迎接七一建党日，联系实际加强党建工作”。



会上，与会的事务所党组织负责人畅所欲言，中审众环、中勤万信、第二联合、立信佳诚、汇洪等 14 家党组织书记踊跃发言，结合事务所党建工作现状，畅谈目前遇到的各类问题。大家一致认为，在当前形势下，

应该进一步加强党建工作，全面落实从严治党的要求，团结和联系党员和群众，开展形式多样的实践活动，进一步做到“两学一做”常态化制度化，进一步增强“四个意识”，建设高素质的基层党员干部队伍，不断增强基层党组织的凝聚力和战斗力，发挥广大党员的模范带头作用。

行业基层党组织扎实推进“两学一做”常态化制度化

【华普天健党支部】

6 月 30 日，华普天健上海分所党支部召开党员大会，组织全体党员深入学习“两学一做”学习教育常态化制度化的相关资料和会议精神。党支部书记金英同志带领全体党员学习《关于推进“两学一做”



学习教育常态化制度化的基本方案》以及上海市委书记韩正在中国共产党上海市第十一次代表大会上的报告。支部党员纷纷表示，将结合自身实际，围绕中心抓党建，以“两学一做”学习教育为契机，不断健全和严格党支部的组织生活制度，加强自身管理，建设一支高素质的党员队伍。在此次

党员大会上，华普天健上海分所党支部同时进行换届选举，按照规定程序程序，通过无记名投票方式选出新一届支部班子。此次换届选举工作的圆满完成，进一步巩固和加强了华普天健上海分所党支部的建设，增添新鲜血液，增强党支部的凝聚力和战斗力。

【中惠党支部】

6月23日，中惠党支部召开“两学一做”专题组织生活会。会上，党支部书记顾昕同志带领支部党员学习第十一次党代表大会上的重要精神，通报《2017年度行业党建工作方案》、《2017年度行业纪检工作要点》。在交流讨论环节，各位党员主要围绕四个方面来进行交流：一是要学习好党章，加强党的意识和党性观念；二是要遵守好党章，自觉遵守党的原则和纪律；三是要贯彻好党章，努力提高党的执政能力、加强先进性建设；四是要维护好党章，严明纪律，防止和纠正违反党章的行为。各位党员表示，平时业务工作繁忙，聚在一起交流的机会不多，要珍惜每一次的生活会，并且将所学所得深入到平时工作生活之中，以“四个合格”作为检验自己“两学一做”学习教育成果的标尺，提高觉悟、为民服务，积极作为、建功立业。

【明宇党支部】



6月22日，明宇党支部召开支部大会，首先通报《2017年度行业党建工作方案》、《2017年度行业纪检工作要点》，全体党员表示按照工作方案的时间节点进行，尽量克服困难，及时参

加支部布置的有关会议，同时可以推行联络员制度，让支部工作更活泼。之后，组织全体党员学习中共上海市第十一次党代会精神，党支部书记严雪玲同志以学习《中共上海市委办公厅关于认真学习宣传贯彻市第十一次代表大会精神的通知》文件为主要内容，在会议上进行一次党课讲授，明确总体要求，把握以下重点内容：一是市第十一次党代表大会的重要意义和未来五年奋斗目标；二是深化改革开放，加快经济转型升级；三是把握正确方向，加强民主政治建设；四是落实全面从严治党，着力加强和改进党的领导。党员同志们表示，通过上党课，能进一步理解上海市第十一次党代会的精神，作为一名居住在上海的党员，要紧跟时代步伐，强化政治意识和政治纪律，在任何情况下，都要坚持四项原则，在党内生活和社会生活中积极传播正面信息，传导正能量。

立信党委举行“迎七一”新党员宣誓活动



7月1日，立信党委在上海新天地国际影城举行庆祝中国共产党成立96周年大会暨新发展党员宣誓仪式。立信党委书记、首席合伙人朱建弟，立信党委委员，2017年新发展转正的党员以及党员代表300余人参加此次大会。大会由立信党委委员、合伙人李萍主持。

2017年，立信党委按照行业党委要求，把党员队伍建设作为管党治党的基本任务，紧紧围绕总目标，坚持“成熟一个发展一个”的原则，今

年已经新发展 5 名党员。当天活动上，全体党员包括新发展党员举行了集体宣誓仪式。宣誓后，党委委员为新党员佩戴党徽。大会上新党员代表徐峰、预备党员代表汤嘉明先后上台做了发言。

最后，党委书记朱建弟作讲话，代表党委向各位新党员同志表示最热烈的欢迎和衷心的祝贺，并向事务所全体共产党员致以节日的问候和崇高的敬意。他向全所广大党员同志提出了三点希望：一是树立党的一切工作到支部的理念，充分发挥党支部战斗堡垒作用。



二是争做“四讲四有”合格党员，时刻牢记自己的第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，自觉用党章党规规范自己的言行，坚定理想信念、保持对党忠诚，充分发挥先锋模范作用。三是扎实开展“两学一做”学习教育，推动全面从严治党向纵深发展，向基层延伸。朱建弟书记号召大家牢记今天的庄严时刻，以更加高昂的斗志，更加踏实的工作，谱写立信事业发展的新篇章，以优异成绩迎接事务所成立九十周年。

普华永道党委参加“纪念建党成立 96 周年暨香港回归 20 周年”

主题定向越野红色活动

7 月 2 日，普华永道党委组织党员参加静安白领驿家举办的“举着党旗去旅行 沪港时空双城记”——“纪念建党成立 96 周年暨香港回归 20 周年”主题定向越野红色活动。



当天一早,党员们集聚在四行仓库,五人一队,模拟成为动车班组,并以列车长、乘务员、卫生员、通讯员、安全员分工。“党旗飘飘,红色出发”,党员们用主题定向越野的形式去体验沪港的发展。

从人文气息浓郁的红色印记场馆,到四行天地、大宁德必易园等楼宇立体服务站覆盖的商务楼宇及园区,每个任务点搭配具有历史意义、贯穿沪港 20 年城市发展的活动任务。

本次活动,普华永道党委每个党支部都组织党员积极参加。活动中,各党支部还发动其他党员为参加活动的党员投票、加油鼓劲。参加活动的党员们纷纷表示,活动非常有意义,大家高举党旗一路行,共同为党的生日祝福,为香港回归点赞。“一国两制”、

“东方之珠”、“金融中心”、“科创中心”、“一带一路”等主题任务,既考验团队配合又需要头脑风暴,“又红又潮”的创意任务让选手用脚步丈量城市发展,感受到上海国际化都市的魅力,同时也感受到满满的正能量,既增加对党史的了解,也结交到新的朋友,是一次令人难忘的红色活动。



行业基层党组织开展“纪念建党 96 周年”红色教育活动

【智星党支部与联建支部】

6 月 27 日,智星党支部与党建联建支部——浦东新区财政局财务会

计管理中心党支部的部分党员和积极分子共 25 人，在建党 96 周年来临之际开展以“祭奠英魂，不忘初心，继续前行”为主题的纪念“七一”建党节党员学习参观活动。

党员们怀着崇敬的心情，步入松江烈士陵园。一进烈士陵园就看到正前方矗立着高 20 米烈士纪念碑，由四片呈下垂状的红旗组成，碑体上刻着“死难烈士万岁”六个黑底金色大字。接着进入革命英烈



四个纪念展厅，党员们怀着沉痛的心情，在 900 平方米的墓区内，瞻仰不同时期的革命先烈，表达对烈士的怀念。令人感受最深的是那些无名烈士，他们为中国革命和建设事业献出自己宝贵的生命，只是因为各种原因，他们的姓名无法得知。但是“烈士”就是他们的名字，值得永远怀念。之后，党员们在广富林遗址公园外围观看早在 6000 年前的新石器时代，松江的原住民在广富林一带繁衍生息、渔猎耕作共同创造了“广富林文化”，了解上海的根源。

学习参观活动期间，两个支部的党员同志共同学习了习近平总书记关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要讲话精神。大家表示，要从讲政治的高度，充分认识推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重大意义，坚持把推进“两学一做”学习教育常态化制度化融入日常、贯在平常、抓在经常，充分发挥好支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

【天健上海分所党支部】

6月23日，时值中国共产党成立96周年之际，天健上海分所党支部组织党员和部分入党积极分子参观淞沪抗战纪念馆。



“让我们回眸历史，轻轻地走近那已经远去的战争；让我们聆听回音，深深地缅怀那中华民族不屈的忠魂……”

主展区入口处黑底白字的这句话，立即让人平添几分凝重与崇敬。淞沪抗战纪念馆坐落于昔日上海军民浴血抗战的

主战场上海宝山区境内，是国家级抗战纪念遗址之一。场馆以“血沃淞沪”为主题，通过陈列的抗战时期往来的电文、手令、战前敌我双方及德国顾问团绘制的军事地图、军械、军服、缴获的日本军旗等历史遗物，真实客观地展示“八一三”淞沪会战的历史风貌。

勿忘国耻，振兴中华。此次活动激励支部党员铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、警示未来，鼓励党员青年团结一心、努力奋斗、牢记共产党人使命、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

宏大东亚党支部开展“弘扬爱国主义精神 托起海洋强国梦想”

爱国主义教育主题活动

7月11日，作为党支部“两学一做”常态化、制度化举措之爱国主义教育的现场教学活动，宏大东亚党支部在中国“航海日”组织党员和团员参观“海巡01号”海事巡逻船，开展“弘扬爱国主义精神 托起海洋强国梦想”爱国主义教育主题活动。

“海巡 01 号” 作为上海市首个移动式爱国主义教育基地，是中国规模最大、装备最先进、综合能力最强的公务大型巡航救助船；是中国第一艘同时具有海事监管和救助功能的大型巡航救



助船，服役在国家管辖的海域范围内执行海事巡航、安全监管、海上人命搜寻救助、海事取证调查、海上船舶溢油监测和应急处置等任务。讲解员对“海巡 01”轮进行细致介绍，并结合自身丰富的工作经历耐心回答大家在船舶、航海等方面的困惑。事务所党员、团员们为“海巡 01”轮惊心动魄的搜救巡航历程而深感自豪。这次登船体验，使大家走近“海巡 01”，体会到中国海事人员坚定、严谨、勤奋、开拓的航海精神，增强大家的海洋意识与航海知识，激发热爱蓝色国土、建设海洋强国的爱国热情，托起宏大的“中国梦”中闪亮的一个“海洋强国梦”！

【工团建设】

新嘉华事务所开展“青年文明号开放周”活动

为营造迎接党的十九大召开的浓厚氛围，发挥青年文明号的示范作用，进一步弘扬职业文明风尚、进一步动员青年创新创造，根据行业团工委要求，新嘉华事务所于7月10日至7月23日开展以“青年建功十三五·青春献礼十九大”为主题的“青年文明号开放周”活动。

新嘉华团支部高度重视本次活动，成立事务所“青年文明号开放周”活动工作小组，召开专题会议对“青年文明号开放周”进行总体安排，整

合单位资源,明确任务分工,确保各项工作任务落到实处。在开放周首日,事务所“青年文明号”集体统一形象,亮明品牌标识,营造活动气氛。



结合集体特点,立足岗位本职,事务所“青年文明号”集体将“请进来”融入开放周始终,于7月14日举办大学生走进会计师事务所活动,邀请数10名来自

上海立信会计学院、上海对外经贸大学等学校的在校大学生,前往事务所进行参观学习。工作小组成员介绍事务所的发展历程、整体运营情况、公司客户及具体业务,通过几组数字与同学们亲切互动,让同学们深入了解事务所的经营情况。在参观学习过程中,青年文明号工作小组成员也带领学生们熟悉事务所的工作环境,并结合自身工作情况讲述审计人员的日常工作要求与晋升规则,鼓励大家在校期间努力学习专业知识,练就专业技能,同时欢迎同学来事务所参加实习。

通过这次活动中面对面的沟通,同学们对事务所工作的业务领域与工作前景产生更清晰的认识,有利于同学们进一步明确自己的职业选择,做好职业规划,提升个人专业素养,培养核心竞争力。

【社会公益】

仁德党支部开展困难学生帮困活动

近年来,仁德党支部坚持开展困难学生帮困活动,与一名困难学生保持联系,随时询问和了解她学习和生活上的情况。

为了能够更切实帮助到该同学,支部书记赵矜同志在了解到她报考高

级中学之后，当即决定为她在在线网校订购 5000 元的在线课程。该课程包括高中三年的全部科目的在线辅导和习题，能够让她在课余时间对所学内容进行巩固和扩展，并减轻她高中时期参加课外培训的经济压力。同时，支部了解到，现在许多学生在学习过程中需要打印相关的学习资料，且该同学家住在 6 楼，没有电梯，每次去打印社打印很不方便，于是支部在网上为她购置打印、复印、扫描一体机，并同时购买对应的墨盒和纸张，希望能够在生活的细节上给她最大的支持。

支部会将在行业党委的指导下一直关注和关心该同学的学习和生活情况，在力所能及的范围内尽最大的努力帮助她，同时衷心预祝她在中考中取得优异的成绩，考取心目中理想的学校。

明宇党支部参加浦东塘桥街道党工委爱心捐赠活动

正值中国共产党建党 96 周年之际，明宇党支部所在地的塘桥街道党工委发出倡议：伸出关爱之手，送出一缕温暖的阳光，点燃困难党员、群众心中希望的曙光。

在王明泽主任的带领下，全体党员每人捐款 100 元。同时，王主任提议，由党支部撰写倡议书在事务所微信群发出，让明宇大家庭的全体成员也能积极参加地区公益活动。截止 6 月 30 日中午，事务所有 47 位员工参与公益捐款，收到善款 2560 元。下午由党支部书记严雪玲同志和财务负责人一同到浦东新区塘桥街道社区居委会党务办公室交捐款。

公益慈善不仅仅是一种理念，更是我们生活中的一部分。我们相信，“月积小善、汇聚大爱”，每一元善款都包含着无价的爱心，都将化成一缕缕阳光，汇成一股股甘泉，给需要帮扶的人们以无限力量。

【行业荣誉榜】

2015-2016 年度上海市注册会计师行业“青年文明号”

上海琳方会计师事务所审计五部

上海瑞和会计师事务所财务管理部

上海新嘉华会计师事务所有限公司

众华会计师事务所（特殊普通合伙）国际二部

普华永道中天会计师事务所（特殊普通合伙）上海审计一组

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890